
EMENTA:  REQUER  INFORMAÇÕES  SOBRE  O
DESLIGAMENTO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL
DE  CULTURA  E  DO  TURISMO  DA  CASA  DA
CULTURA, CONFORME ESPECIFICA

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

É  publicamente  sabido  da  previsão  de  início  de  obras  de

reforma da Casa da Cultura Juscelino Kubistchek de Oliveira,  para fins de receber  o

Projeto FÁBRICA 4.0 do Governo do Estado de São Paulo.

Porém,  causou  estranhamento  que  para  que  tal  ocorra  a

Secretaria Municipal da Cultura e do Turismo e demais órgãos sediados naquele prédio

fossem notificados a deixa-lo de forma atabalhoada quase como um despejo, sem prévio

planejamento.

Em entrevista a Secretária Municipal  da Cultura, disse que a

Secretaria e seus servidores seriam espalhados pelos diversos equipamentos de cultura

existentes, momentaneamente, até que a mesma ocupe o Palácio Rio Branco, que lhe

será destinado com a mudança do Gabinete do Prefeito e órgãos ali instalados para a

nova sede na Rua Américo Brasiliense, (antiga sede da Caixa Econômica Federal).

Quer  nos  parecer  que  a  mudança  inesperada  da  Secretaria

decorreu de um desencontro entre o cronograma das obras do imóvel para onde irá o

Gabinete com o previsto para a Casa da Cultura.

Posto  isto,  e  para  subsidiar  ação  fiscalizatória  e  estudos

parlamentares  que  estamos  realizando,  indagamos  e  requeremos,  ao  Executivo

Municipal:

1. Como  está  sendo  prevista,  de  forma  detalhada  a

relocação da Secretaria e seus órgãos afins, para deixar a Casa da Cultura. Qual o prazo
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previsto  para  estes  órgãos  e  servidores  permanecerem  nos  locais  a  serem  citados,

provisoriamente, até que local permanente seja disponibilizado?

2. Está definido que a Secretaria Municipal da Cultura e do

Turismo migrará em definitivo para ocupar o Palácio Rio Branco? Em sendo positivo,

haverá reforma prévia do imóvel,  ou  a  Secretaria  o  ocupará de imediato? Em sendo

negativo, qual o destino da Secretaria?

3. Como e onde será alocada a Escola Municipal de Belas

Artes “”Candido Portinari, hoje sediada na Casa da Cultura?

4. Como  e  onde  será  alocada  a  Fundação  Instituto  do

Livro de Ribeirão Preto, hoje com sede na Casa da Cultura?

5. Como  e  onde  será  alocada  a  Biblioteca  Municipal

“Guilherme de Almeida”?

6. A referida Biblioteca será transferida definitivamente ao

comando da Secretaria Municipal da Administração nessa realocação, como previsto na

Reforma Administrativa, ou permanecerá, ainda sob gestão da Secretaria da Cultura e do

Turismo?

7. Qual o prazo para conclusão das obras de reforma da

Casa da Cultura?

8. Haverá  reforma  concomitante  dos  Teatros  Municipal

Popular e de Arena?

9. Na implantação da FÁBRICA 4.0, está previsto, como

consta, o cercamento com grades do Conjunto Cultural Prof. Antônio Palocci?

Ante o exposto, com fundamento no inciso X, da alínea “a”, do

artigo 8º da Lei Orgânica Municipal, REQUEREMOS à nobre Mesa Diretora desta Casa

de Leis, na forma Regimental, e após ouvido o Plenário da Câmara Municipal de Ribeirão

Preto,  seja  oficiado ao Poder  Executivo  local,  para  que se  manifeste  no prazo legal,

acerca das questões acima elencadas.

Sala das Sessões, 08 de julho de 2022. R
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MATHEUS MORENO
Vereador - MDB 
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